



2015年11月12日  
星期四 农历乙未年十月初一

# 乐清日报

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

新闻热线 61116222  
QQ 热线 133577110

浙江日报报业集团主管 乐清日报社主办  
国内统一刊号：CN33-0103 总第6170期 今日8版

一周天气早知道，请拨电话96121  
今天到明天阴有小到中雨。气温14-16。

## 林晓峰在市委统战部全体干部会议上要求 发挥统一战线独特优势 助推 五市六城 建设

本报讯（记者 朱琼洁）在昨天上午召开的市委统战部全体干部会议上，市委书记林晓峰表示，希望市委统战部领导班子和全体干部切实把思想统一到温州市委和乐清市委的决定精神上来，以实际行动确保统战部工作的顺利交接、平稳过渡，推动全市统战工作再上新台阶。

近几年，我市统战工作在市委的正确领导下，坚持大团结大联合的主题，充分发挥统一战线的特色和优势，形成服务乐清“五市六城”建设最大公约数，有序推进民主党派换届选举、基层民主协商、同心同行·共建和谐活动和“三严三实”专题教育等工作。其中，重点开展了六方面工作：坚持共同思想，积极发挥党外人士作用；坚持法治思维，有序推进宗教事务管理；坚持团结引导，多措并举服务实体回归；坚持内外互动，助推引资引智工作；坚持共享共赢，全力推进对台交流合作；坚持问题导向，着力长效机制建设。

副市长赵明皓作为刚履新的市委常委、统战部长在会上表态，将在乐清市委的正确领导下，勤勉工作，奋发有为，尽心尽力，不辱使命，团结和带领全市统战系统的干部，全力做好各项工作。

会上，林晓峰充分肯定了近几年统战工作取得的成绩。

就进一步做好统战工作，他指出，要从巩固党的执政基础的高度，切实增强做好新时期统战工作的责任感和使命感。认真深入学习贯彻中央、省委统战

工作会议等重要会议精神，切实学深悟透习近平总书记和省委书记夏宝龙对新时期统战工作提出的新要求、新任务，努力开创我市统战工作新局面。

林晓峰要求，要紧紧围绕乐清“五市六城”建设和转型赶超发展，切实发挥统一战线独特优势和作用。一要抓紧抓好党外代表人士队伍建设，凝聚共同思想和意志。抓好党外代表人士的思想教育，加强政治引导；抓好多党合作与政治协商，群策群力，献计献策，继续深入实施党外代表人士队伍建设“321”工程；抓好党外干部的培养教育和选拔任用工作。二要抓紧抓好对台合作，努力推进引资引智工作。有力推进乐清海峡两岸经济合作试验区建设，下功夫做好招商引资工作，力促项目落地，特别要充分发挥香港乐清同乡会、台湾乐清同乡会等海外侨团社团的特有优势，推动引才引智引资工作取得新突破。三要抓紧抓好宗教领域依法规范管理，引导宗教与社会主义社会相适应。四要抓紧抓好非公领域统战工作，有力推进非公有制经济健康发展和非公有制经济人士健康成长。

林晓峰强调，要切实加强领导，构建高效、有序的大统战工作格局。努力构建党委统一领导、统战部牵头协调、各有关方面各负其责的大统战工作格局；切实加强统战工作的基层基础建设；紧紧围绕年度目标考核任务，逐项分析、精准对接、攻坚破解，确保年内各项任务、指标的落实。

会议还宣读了市委干部任免文件。

## 我市创园迎 省考

本报讯（记者 何乐敏）昨天上午，我市创建省级园林城市考评工作汇报会召开。省园林城市考评专家组反馈乐清市创建省级园林城市工作综合考评意见，认为乐清因地制宜、合理布局，创园思路明确、成效显著，城市基础设施、园林绿化、城市景观和城市生态环境等建设基本达到浙江省园林城市标准要求。市领导林亦俊、潘黄星、赵明皓、陈景飞、万昌春出席会议。

两天来，省考评组通过实地考察、翻阅资料、查看台账和听取汇报，对我市省级园林城市创建工作逐项检查和全面了解，并严格按照省级园林城市标准进行了认真考核。汇报会上，省考评组观看了乐清市创建省级园林城市专题片。市委常委、统战部长、副市长赵明皓汇报了近年来乐清市创建园林城市有关工作情况。

自2005年乐清市启动省级园林城市创建以来，先后开展了“治脏治乱、绿化美化”大行动、“三沿”视觉污染整

治、五市六城”创建等系列活动，园林绿化和市政设施建设得到明显改善提升，省级园林城市创建工作取得良好成效。建成区绿地率从2011年的20.52%提高到31.29%，绿化覆盖率从22.05%提高到35.92%，公园绿地面积从168公顷增加到344公顷，人均公园绿地面积从6平方米提高到12.7平方米，城区城市污水处理率达到80.12%，城市生活垃圾无害化处理率达到100%。

省考评组对我市创建省级园林城市工作予以充分肯定，希望我市进一步完善机制，强化园林绿化行业管理职能，加强人才队伍建设，加大养护管理经费投入；提升园林绿化整体水平，把好规划设计方案的审查关、绿化工程施工的质量关，平衡提升新老城区园林绿化品质，注重乐清地形框架和山水格局的联系与延伸。

市委副书记、市长林亦俊对省考评组对我市省级园林城市创建工作给予的指导和帮助表示衷心感谢。他说，省考

评组专家对我市创园工作提出了许多有针对性和指导性的整改要求和意见建议，下一步要紧盯差距不足，全力以赴抓整改。专题研究治理方案，明确时间表，落实责任人，确保圆满达到考核评估要求。突出关键环节，持续发力求突破。全力打造园林绿化精品工程，加快推进精品公园、城市绿道网建设；全力推进城乡污水处理等市政基础设施建设；全力打好环境整治组合拳，持续深入推进“五水共治”、“四边三化”、两路两侧”和市容市貌专项整治行动；全力健全长效管理机制，加强绿化队伍建设；加强宣传引导，真正形成人人关心、人人参与的良好创建氛围。



## 省考评组实地查 绿色家底

记者 孔丽琴 刘丽娟

亮出沉甸甸的“绿色家底”，乐清创园迎来“省考”。11月10日，省园林城市考评专家组一行分赴园林绿化、生态市政两条路线，对我市创建省级园林城市工作进行实地考察。

园林绿化组考查线路：东塔公园、乐怡大厦（立体绿化）、南虹广场商厦、绿带、清和公园（湿地公园）、市民公园等。

说到园林绿化，很多人首先想到了我市创建最早的公园——东塔公园。前日，省考评组一行第一站就来到了东塔公园。走进园内，近处绿意盎然，远处层林尽染。省考评组成员不自觉放慢了脚步，他们在欣赏的同时也指出了一些美中不足。

乐清的绿有很多的姿态，河网纵横的清和公园展现出得天独厚的园林基础；依山建园的东山公园展现出乐清人因地制宜的灵气；人文荟萃的市民公园展现出乐清浓郁的文化气息。乐清的绿色宝藏，日渐丰满。

通过实地走访公园，认真聆听公园管理者讲解，省考评组一行详细了解乐清“绿色财富”的状况。

生态市政组考查线路：虹桥污水处理厂、柳市垃圾焚烧发电厂、乐楠水厂、晨沐广场、数字化城市管理监督指挥中心。

市政公用设施是创建省级园林城市的一项重要指标。11月10日上午，省考评组一行还现场考查了我市生态市政的建设情况。

在虹桥污水处理厂，湖水碧波荡

漾，美人蕉点缀在岸边、湖中。省考评组一行对污水处理的流程、日处理量等进行了详细了解。这个污水处理厂很生态化，很漂亮，像一个湖一样。省考评组人员说，这样的生态处理方式比较符合现在的污水处理理念，值得大力推广。

随后，省考评组一行来到柳市垃圾焚烧发电厂，这里是一个标准的厂区，看不到垃圾的堆放，也闻不到异味。在集控室里，所有的操作都由电脑控制。这里一天能处理多少生活垃圾？省考评组问。工作人员回答：一天处理量在1100吨左右，能消化乐清90%的生活垃圾。一天的发电量高时可达40万度。

当天下午，省考评组还审查了我市创建省级园林城市的技术专题片及相关台账。

## 天猫 双十一 乐清消费额挤进全国县市前十

第3版

## 中梁·首府二期

MAJESTIC MANSION  
ZHONGLIANG REAL ESTATE GROUP

# 开盘倒计时

Attractive Mansion, ONLY the Capital

## 一对一报价全面启动

Vip line  
0577-6256 5555

正式展厅 | 晨曦路与霖霄路交汇处  
开发商：中梁地产集团 整合推广：捷群广告（杭州）0571/8530-4478 售证字（2015）第12号



1、中梁·首府二期为项目推广名  
2、形象广告，所有内容（包括但不限于周边配套、景观、河流、教育、交通设施）等信息可能与实际存在差异，且可能存在变更，均不作为公司承诺，不作为购房合同附件使用，最终以商品房买卖合同及政府规划为准